

Клуб «Наш сад и огород» на Яблочном Спасе в парке

НАШИ ПРАЗДНИКИ

Август – месяц сбора урожая, называемый в народе припасиха, собериха, густоед. А ещё в этом месяце – три больших праздника. Спас медовый, яблочный и ореховый.

По традиции активное участие в городском праздничном действе – Яблочном Спасе – ежегодно принимает клуб «Наш сад и огород», демонстрируя всем богатый урожай овощей, фруктов и ягод. На этот раз 19 августа в городском парке «Нескучный сад» на столах были представлены огурцы и кабачки, разноцветные томаты и перцы, капуста кольраби и белоголовая цветная, фиолетовые баклажаны, сладкая жёлтая слива, ароматные яблоки, вызывающие всегда интерес и восторг публики гроздь винограда. А ещё – не по сезону созревшие сочные ягоды ремонтантных сортов садовой земляники «Королева Елизавета» и малины. И, конечно же, было много душистых и ярких цветов. Особое восхищение вызывали букеты нежных и красивых эустом.

В связи с Яблочным Спасом после совершения чина освящения представленных на выставке овощей и фруктов все желающие смогли продегустировать и даже посмаковать необыкновенно сладкий вкус груш сортов «Русская красавица» и «Лада», солнечных ягод винограда сортов «Кодрянка», «Томайский», «Дружба», «Виктория», «Лора». Посетителям выставки раздавались закладки с приглашением принять участие в фотоконкурсе «Удачная дача-2019». Многие интересовались, где можно приобрести черенки или саженцы винограда, розетки садовой земляники, кустики крупноплодной малины. Все получили исчерпывающие ответы с приглашением посетить занятия в клубе «Наш сад и огород», которые проходят каждый



Каков наш урожай?

третий четверг месяца в стенах центральной городской библиотеки им. А.Н.Радищева. Летом организуются выездные заседания на участки садоводов и огородников по обмену опытом. Активные участники нашего творческого объединения готовы многое рассказать о секретах выращивания традиционных и даже экзотических культур.

В этом году у клуба «Наш сад и огород» юбилей – 20 лет со дня образования. Деятельность объединения опытных «шестисоточников» была высоко оценена управлением культуры г. Кузнецка – клубу вручено благодарственное письмо. Этим подчёркивается значимость пожилых людей в общественной жизни города.

Участникам клуба было очень приятно услышать добрые слова начальника управления культуры г. Кузнецка И.А. Часовской в свой адрес, которая отметила большую роль клуба, члены

которого благоустраивают свои 6 соток, выращивают на участках огромное разнообразие садово-огородных культур: от картошки до винограда, тем самым делая свою и жизнь окружающих людей лучше и гармоничнее. В клубе получают нужные знания, делятся своим опытом и приятно общаются.

Работой клуба заинтересовалось местное телевидение, снявшее видеосюжет об урожайных достижениях кузнецких земледельцев.

Кураторы клуба «Наш сад и огород» приглашают в свои ряды новых участников разных возрастов – от молодых до пенсионеров, которые смогут не только познакомиться с опытными садоводами и огородниками, но и сами расскажут о секретах агротехники выращивания овощей и фруктов на своих 6 сотках.

С. ИСТРАШКИНА,
куратор клуба